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Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Hoppingham’s I’ll Be With You Sardi Dw fi28046/20
Erinomainen tyyppi, hyvä pää, mutta huulia ei saisi olla yhtään enempää. Erinomainen kaula ja ylälinja ja takaosa ja häntä. Pysty olkavarsi ja vielä löysät kyynärpäät, ikäisekseen hyvä eturinta, kauniit sivuliikkeet.
JUN ERI1 SA PU1 SERTI ROP

NUORTENLUOKKA 

Smalltall’s Know It All FI17296/20
Hyvin vahva, tarmokkaasti liikkuva, hieman niukasti edestä ja takaa kulmautunut. Voimakasrunkoinen uros, hyvä pää, vahva kaula, joka voisi olla hieman jalompi. Erinomainen eturinta, hieman liian laskeva lantio. Hyvät käpälät, toivoisin hieman tyylikkäämmän kokonaisuuden.
NUO ERI1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Hoppingham’s Thru These Tears Someone New FI28051/20
Kaunislinjainen, edestä hieman niukasti kulmautunut. Hyväpäinen tyttö, ikäisekseen hyvä eturinta. Hyvä kaula ja ylälinja, hieman liian laskeva lantio, hyvät käpälät. Häntä voisi olla hieman pidempi. Liikkuu edestä hieman löysästi.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI VSP

AVOINLUOKKA

Samuraiwood’s Roxette Joyride FI20092/19
Erittäin hyvä tyyppi, hyvä pään malli. Erinomainen kaulan pituus, hieman pehmyt selkä, hyvä etulinja ja rungon malli. Hieman liian laskeva lantio, liikkuu hieman ahtaasti takaa ja löysästi edestä. Vaikuttaa hieman etumatalalta liikkeessä.
AVO ERI1



Musta / harlekiini

UROKSET

AVOINLUOKKA

Perfect Sunshine James Hetfield FI49644/18
Kookas hyvin voimakas runkoinen uros, voimakas uroksen pää, hieman liikaa huulia. Vahva hyvän mittainen kaula, erinomainen eturinta, hieman lyhyt olkavarsi. Kovin lyhyt rintalasta, köyristää hieman lanneosaa sekä  seistessä ja liikkeessä. Hieman lyhyt ja laskeva lantio, hieman lyhyt reisi, voisi liikkua paremmalla potkulla.
AVO EH1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Catapha’s Joy Of Life Eirene FI55887/20
Vielä ikänsä mukaisesti kovin kevyt ja löysä, hyvän tyyppinen tyttö, hyvä pään malli, mutta vielä löysät silmäluomet. Hyvä kaula, niukat etukulmaukset ja kovin löysät kyynärpäät. Reisi saisi olla leveämpi ja polvikulma selvempi. Liikkuu vielä kovin levottomasti ja löysästi. Tarvitsee aikaa, mutta hyvä alku, hieman korona-ajan lapsi.
JUN EH1

AVOINLUOKKA

Catapha’s Heartbreaker FI52966/18
Hiukan niukasti edestä ja takaa kulmautunut. Aavistuksen lyhyen vaikutuksen antava tyttö. Hieman lentävät korvat ja aavistuksen vaaleat silmät. Riittävä kaula ja hyvä säkä, liikkuu hieman töpöttäen takaa ja löysästi ja leveästi edestä.
AVO EH1

Taikamanttelin Lumikuningatar EJ20332/19
Hyvin voimakas, vahvarunkoinen, edestä ja takaa niukasti kulmautunut tyttö. Hieman lentävät korvat, vahva riittävän mittainen kaula, hyvä eturinta, hieman pehmyt selkä. Toivoisin hieman tyylikkäämmän kokonaisuuden. Liikkuu hieman töpöttäen takaa.
AVO EH2



Sininen

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Romany Heart’s Beginning Of Hopes FI42557/20
Aavistuksen lyhyt, niukasti kulmautunut, hyvät pään linjat, ikäisekseen hyvä eturinta, lyhyt rintalasta ja hieman voimakkaasti kuroutunut vatsalinja. Hyvä häntä, köyristää hieman lanneosaa, sekä seistessä että liikkeessä, tarvitsee aikaa.
JUN EH2

Romany Heart’s Written In The Stars FI42561/20
Erittäin hyvän tyyppinen, edestä hieman niukasti kulmautunut, takaa hyvin kulmautunut. Kaunis tyttö. Hyvä pään profiili, hyvä kaula, ylälinja ja häntä, erinomainen runko, hyvät sivuliikkeet.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP
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