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tuomari: Finne Leni

Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

AVOINLUOKKA

Alchermes De’ Cinegeti FI20287/19
AVO POISSA

Chic Carelia’s Optimus Prime FI19051/19
Oikeat mittasuhteet, sopiva luusto, hieman erisuuntaiset päänlinjat, hyvät tummat silmät, hyvät korvat, kaula ja säkä. Sopiva eturinta, oikeanmallinen rintakehä. Tasapainoiset kulmaukset, tasainen raidoitus, oikea askelpituus.
AVO ERI1 SA PU1 SERTI NORD-SERT ROP

NARTUT 

AVOINLUOKKA

Chic Carelia’s Ode To Wintersun FI19049/19
Hieman pitkärunkoinen, sopiva luusto, oikealinjainen nartun pää, hyvät silmät, korvat ja kaula ja säkä. Sopiva eturinta, voimakas rintakehä, AIVAN LIIAN LIHAVASSA KUNNOSSA! Ok takakulmaukset, erinomainen askelpituus.
AVO EH1



Musta / harlekiini

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Magic Black Florius FI53598/20
JUN POISSA

NARTUT

NUORTENLUOKKA

Jättiläisen Queen Of Rock FI13616/20
Aavistuksen pitkärunkoinen, sopiva luusto. Oikealinjainen pää, melko kevyt alaleuka, hyvät silmät ja korvat. Tyylikäs kaula, riittävä eturinta, etuasentoiset eturaajat, joissa pysty olkavarsi. Ikäisekseen riittävä rintakehä. Takakulmaukset voisivat olla voimakkaammat, hyvät käpälät, melko onnistunut harlekiiniväritys, oikea askelpituus.
NUO ERI1



Sininen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Maid’s Applause Applause FI32234/20
Erinomaiset mittasuhteet, sopiva luusto, oikealinjainen uroksen pää, hyvät silmät ja korvat. Kaunis kaula, hyvä säkä, eturinta ja ylälinja. Hyvät takakulmaukset ja käpälät, taka-askel voisi olla pidempi. Valitettavasti koira ei anna tänään koskea takapäähän, jonka vuoksi eva.
JUN EVA

VALIOLUOKKA

Doggimainen Karpaattienkello FI33561/18
Erinomaiset mittasuhteet, sopiva luusto, oikealinjainen uroksen pää, miellyttävä ilme, aavistuksen kevyt alaleuka. Tyylikäs kaula, hyvä säkä ja ylälinja, erinomainen eturinta ja rintakehä. Hyvät etukulmaukset, riittävät takana, oikea askelpituus, takaraajat hieman pihdissä.
VAL ERI1 SA PU1 NORD-SERT ROP

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Bonel Legacy Of Jp FI50135/20
Riittävät mittasuhteet, sopiva luusto, oikealinjainen pää, hyvät silmät ja korvat. Riittävä kaula, ikäisekseen sopiva säkä, niukahko eturinta, oikeanmallinen rintakehä, hieman pitkä lanneosa, jyrkähkö lantio. Valitettavasti ontuu toista takajalkaa jonka vuoksi eva.
JUN EVA
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