Leppävirta 11.9.2021
tuomari: Salohalla Hilkka

Sininen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Bonel Legend Of Galax FI50134/20
12 kk vanha, ikäisekseen erittäin hyvin kehittynyt uros. Erinomaiset pään linjat, purenta ja silmät, korvat, kaunis kaula, selkälinja, erinomainen eturinta ja rintakehä. Erinomainen luusto, oikein kulmautunut, liikkuu hyvin.
JUN ERI1 SA PU1 SERTI ROP

Grende Gremin’s Lord Of Light FI28534/20
Oikea koko & mittasuhteet, varsin hyvät pään linjat, hyvä purenta, silmät, korvat. Hyvä kaula, hieman pehmeä ylälinja, ikäiselleen riittävä eturinta ja rintakehä. Hyvä luusto, riittävät kulmaukset. Liikkuu kovin epävakaasti edestä ja takaa, luisu lantio ja takaliike jää rungon alle.
JUN EH2

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Bonel Legacy Of Jp FI50135/20
Oikea koko, mittasuhteet, hyvä kallo, kuono, purenta ja silmät, korvat saisivat olla kiinnittyneet hieman korkeammalle & pienemmät. Hyvä kaula, vielä pehmeä ylälinja, luisu lantio, erinomainen luusto. Riittävät kulmaukset, koira on kauttaaltaan vielä kovin kapea, tarvitsee paljon aikaa. Ylälinja liikkeessä voisi olla parempi.
JUN EH1

AVOINLUOKKA

Bonel Jolene FI15884/19
Oikea koko & mittasuhteet, kallo voisi olla tasaisempi, hyvä kuono, hyvä purenta, kookkaat korvat. Hyvä kaula & ylälinja, riittävä eturinta & runko. Niukat etukulmaukset, hyvät takana. Liikkuu hyvin.
AVO ERI1




Musta / harlekiini

UROKSET

PENTULUOKKA

Happy Harlekin’s Sleigh Ride FI15266/21
Oikea koko & mittasuhteet, ikäisekseen hyvin kehittynyt pentu, hyvä purenta, silmäluomet kiertyvät hieman. Hyvä kaula & ylälinja, lupaava rintakehä, hyvä luusto. Liikkuu vielä kovin kapeasti hyvällä askeleella.
PEN1

NARTUT

PENTULUOKKA

Happy Harlekin’s All I Want For Christmas FI15270/21
Oikea koko & mittasuhteet, vielä erisuuntaiset pään linjat, hyvä kaula & kuono & korvat, kauniit silmät. Riittävä kaula, ikäiselleen hyvä eturinta & rintakehä, hyvä runko & käpälät. Liikkuu hyvin.
PEN1 KP ROP-PENTU

UROKSET

AVOINLUOKKA

Shobrina’s Acoustic Guitar FI38579/18
Oikea koko, hieman matalaraajaisen vaikutelman antava, hyvä kallo & kuono, hieman kyömy kuononselkä, hyvin pienet alahampaat, oikea purenta, hyvä huulikulma. Hyvä kaula & säkä, pitkä runko. Erinomainen eturinta, riittävä rintakehä, hyvä luusto, niukat etukulmaukset, voimakkaat takana. Hyvä karvapeite, liikkuu kovin kapeasti edestä, kinner saisi aueta paremmin liikkeessä.
AVO EH1

NARTUT

AVOINLUOKKA

Great Bel’s Just A Magic Illusion FI45102/19
Oikea koko & mittasuhteet, hyvä kallo & kuono, pitkä otsapenger, hyvä purenta & silmät. Hyvä kaula & ylälinja, hyvä eturinta & runko. Hieman pitkä lanne, hyvä luusto, erinomaiset käpälät, hyvä karvapeite. Liikkuu hieman löysin kyynärpäin, muuten hyvin.
AVO ERI1

VALIOLUOKKA

Genedda Inouî Succês FI42052/17
Oikea koko & mittasuhteet, hyvät pään linjat, mutta otsapenger saisi olla selvempi, hyvä purenta, silmät. Hyvä säkä & rinta & rintakehä, riittävät etukulmaukset, hyvät takana. Hyvä karvapeite & väritys, hyvä luusto, liikkuu hyvin.
VAL ERI1 SA PN1 ROP

Leevindane I’m Scarlett For You FI36652/18
VAL POISSA



Keltainen / tiikerijuovainen

NARTUT

VALIOLUOKKA

X-Foot’s Javelins Vikings Astrid FI41755/19
Oikea koko & mittasuhteet, hyvät pään linjat, hyvä huulikulma, hyvä purenta, silmät & korvat, hyvä kaula, hieman pehmeä selkä. Hyvä eturinta & rintakehä, riittävät kulmaukset & luusto. Liikkuu kovin löysästi kaiken kaikkiaan saisi olla paremmassa lihaskunnossa.
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