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Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

NUORTENLUOKKA

Hoppingham’s Happy Owner Happy Dog FI28048/20
Vielä ilmava, hyvät pään linjat, kauniit silmät, hyvät korvat, hieman löysät huulet. Hyvä kaula ja selkä, mutta lyhyt luisu lantio ja niukasti kulmautunut takaosa. Riittävät etukulmaukset, jäykät ranteet, hyvät käpälät. Hyvä eturinta ja rintakehä, liikkeissä tulisi olla enemmän voimaa, hyvä luusto ja käytös.
NUO EH2

Red Rublev Indigo Blues FI34759/20
Hyvät mittasuhteet omaava vahva uros, jolla hieman voimakas kallo, hyvät pään linjat, turhan runsaat huulet ja roikkuvat alaluomet. Erinomainen eturinta ja rintakehä, kaunis ylälinja, liikkuu erittäin hyvin, miellyttävä käytös.
NUO ERI1 SA PU2 SERTI VACA

AVOINLUOKKA

Hoppingham’s Sardi Dw For Example FI28050/20
Hyvät pään linjat ja mittasuhteet, hyvät silmät ja korvat, hieman löysät huulet. Kaunis ylälinja, hyvä eturinta ja ikään riittävä rintakehä, luisu lantio ja takakulmaukset saisivat olla voimakkaammat. Riittävät etukulmaukset, kovin jäykät ranteet, takaliikkeessä tulisi olla enemmän voimaa. Hieman harppova etuliike, miellyttävä käytös.
AVO EH2

Smalltall’s Know It all FI17296/20
Erinomainen kokonaisuus, hyvät mittasuhteet, hyvät pään linjat, hieman kapea kuono ja löysät huulet, alaluomet saisivat olla tiiviimmät. Kaunis ylälinja, erinoaminen runko, hyvä eturinta. Tasapainoiset hyvät kulmaukset, hyvä luusto ja käpälät. Hieman korkea taka-askel, hyvä etuliike.
AVO ERI1 SA PU1 CACIB VSP

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Red Rublev In Love FI34762/20
Erinomainen kokonaisuus ja mittasuhteet, hyvät pään linjat ja vahvuus, hieman löysät huulet ja alaluomet. Kaunis kaula ja ylälinja, hyvä eturinta ja rintakehä. Sopivasti kulmautunut, hyvä luusto ja käpälät. Liikkuu riittävällä askelpituudella, miellyttävä käytös.
JUN ERI2 SA PN3 VASERT

Red Rublev Irmelin FI34763/20
Hyvät mittasuhteet ja kokonaisuus, hyvät pään linjat ja vahvuus, hieman löysät huulet ja alaluomet. Hyvä ryhdikäs olemus, olkavarsi saisi olla viistompi. Hyvä takaosa, eturinta ja rintakehä, hyvä luusto., Erittäin hyvät liikkeet ja käytös.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP

NUORTENLUOKKA

Samuraiwood’s Tequila Sunrise FI14395/20
Narttu, joka antaa liikkeessä paremman kuvan itsestään. Hyvät pään linjat, hyvät tiiviit luomet, aavistuksen liikaa huulia. Hieman lyhyt runko, hyvä kaula ja ylälinja, viisto lantio, hyvät kulmaukset. Löysyyttä kyynärpäissä ja sivuliikkeissä tulisi olla enemmän voimaa, hyvä käytös.
NUO EH1

VALIOLUOKKA

Hoppingham’s I’m Whisper Hot Whisper FI28766/15
Hyvät mittasuhteet omaava narttu, jolla erinomaiset pään linjat ja vahvuus, hyvät tiiviit luomet. Hyvä kaula ja ylälinja, olkavarsi saisi olla viistompi. Hyvät takakulmaukset, hyvä eturinta ja rintakehä. Takaliikkeissä tulisi olla enemmän voimaa ja ulottuvuutta, hyvä väri ja käytös.
VAL ERI2 SA PN4 VACA

Red Rublev Never Never Land FI56149/15
Hyvät mittasuhteet, vahva luusto, erinomaiset pään linjat ja vahvuus, löysät silmäluomet ja näkyvä vilkkuluomi häiritsevät. Olkavarsi saisi olla viistompi, hieman pystyt lavat, hyvä kaula ja ylälinja. Hyvät kulmaukset, hyvä eturinta, riittävä rintakehä. Hieman pitkä lanne, liikkuu hyvin, hyvä väri ja käytös.
VAL ERI1 SA PN2 CACIB

X-Foot’s Javelins Vikings Astrid FI41755/19
VAL POISSA

KASVATTAJALUOKKA

Kennel Red Rublev
Kahdesta eri yhdistelmästä koostuva ryhmä, hyvärakenteisia koiria. Hyvät pään linjat ja vahvuus, luomien tiiviyteen ja huulen määrään tulee kiinnittää huomiota. Hyvät rungot, etulinjat ja liikkeet.
KASV1 KP ROP-KASV.




Musta / harlekiini

NARTUT

AVOINLUOKKA

Happy Harlekin’s Divine Hera FI44394/19
Erinomaista tyyppiä oleva narttu, jolla hyvät pään linjat, otsapenger saisi olla voimakkaampi, hyvät tiiviit luomet, silmät saisivat olla tummemmat ja hieman niukemmin huulia, alaleuassa ja huulten etuosassa iho ja karva ruskehtavaa ja hieman eritteistä. Hyvä kaula, köyristää lanneosaansa, luisu lantio, hyvät kulmaukset ja luusto, sopiva rintakehä ja eturinta. Liikkuu kovin lyhyellä taka-askeleella ja kyynärpäistä löysä.
AVO H

VALIOLUOKKA

Grande Gremin’s Kristall FI26084/19
Seistessä kauniisti linjakas narttu, jolla hieman voimakas kallo, hyvät pään ylälinjat, löysyyttä alaluomissa ja huulissa. Kaunis kaula ja yläluomet, erinomainen eturinta ja rintakehä. Tasapainoiset hyvät kulmaukset, hyvä luusto, hieman kapea takaliike ja taka-askelissa saisi olla enemmän voimaa, hyvä käytös.
VAL ERI1 SA PN1 CACIB ROP




Sininen

UROKSET

NUORTENLUOKKA

Maid’s Applause Applause FI32234/20
Hyvät mittasuhteet ja pään linjat, aavistuksen vahva kallo ja löysät alaluomet ja huulet. Hyvä kaula ja ylälinja sekä eturinta ja rintakehä. Pitkä lanne, hyvät kulmaukset, mutta takaliike jää kovin lyhyeksi. Tarvitsee lisää voimaa takaosaan, jäykät ranteet, hyvä karva ja väri, korkea häntä.
NUO EH1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Lady Florestina FI28537/20
Hyvät mittasuhteet ja pään linjat, hieman voimakas kallo, hyvät tiiviit luomet, hieman liikaa huulia. Erinomainen raajarakenne ja luusto, kaunis kaula ja ylälinja. Hyvä eturinta ja rintakehä, hyvin yhdensuuntaiset etu- ja takaliike, riittävä sivuaskeleen teho, hyvä karva ja väri.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP

AVOINLUOKKA

Bonel Jubilee FI15882/19
Hieman pitkärunkoinen narttu, pituus tulee pitkästä lanneosasta. Hyvät pään linjat, mutta turhan vahva kallo, hyvin tiiviit luomet, hieman liikaa huulia. Pehmeä selkä, seisoo kintereet pihdissä, reisi saisi olla leveämpi, riittävät etukulmaukset, lyhyt rintakehä. Liikkuu kintereet pihdissä ja kyynärpäissä löysyyttä. Liikkeessä tulee olla enemmän voimaa ja ulottuvuutta. Hyvä karva ja väri.
AVO H
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