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Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

PENTULUOKKA

Kinnegans Riders In The Sky IKCA98512
Ihana, hyväntuulinen, tasapainoisesti kasvanut urospentu, jolla kaunis päänmalli. Erinomainen kaula, hyvä pennun runko, vahva raajaluusto. Hyvät pennun liikkeet, hyvä karva ja väri.
PEN1 KP ROP-PENTU

AVOINLUOKKA

Alder Glade’s Costner FI30570/19
Hyvärakenteinen, mittasuhteiltaan ja voimakkuudeltaan erinomainen uros, jolla kaunislinjainen pää, jossa riittävä otsapenger. Silmät voisivat olla tummemmat, tyylikäs ylälinja. Riittävä eturinta, hyväasentoiset raajat, erinomaiset liikkeet.
AVO ERI1 SA PU1 SERTI FI MVA VSP

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Red Rublev In Love FI34762/20
Hyvin kaunisrakenteinen narttu, jolla puhdaslinjainen pitkä pää, ihana ilme, hyvin kauniit rungon ääriviivat ja mittasuhteet. Ikäisekseen erinomainen runko, hyvät liikkeet, hyvin harmooninen kokonaisuus.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP

AVOINLUOKKA

Edendane’s Little Red-Haired Girl FI34011/18
Mittasuhteiltaan erinomainen narttu, jolla tyylikäslinjainen pää, jossa riittävä otsapenger. Hyvä rungon leveys, eturinta voisi olla syvempi, hyvä asentoiset raajat, erinomainen askelpituus.
AVO ERI1 SA PN2 VASERT


Musta / harlekiini

UROKSET

NUORTENLUOKKA

Darknight FI14023/20
Näyttävän kokoinen, vielä ilmavan yleisvaikutelman antava uros, jolla maskuliininen pää, huulet voisivat olla tiiviimmät. Hyvä ylälinja, rungon tulee täyttyä, riittävät kulmaukset ja askelpituus. Ystävällinen käytös, etuliikkeiden tulee vakiintua.
NUO EH1


Sininen
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