Hyvinkää 18.9.2021
tuomari: Pukkila Anneli

Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Jättiläisen Rengon Korpisoturi FI58877/20
10 kuukautta, vielä hyvin pentumainen uros, jolla hyvät mittasuhteet, ikään ja kokoon sopiva runko, riittävä raajaluusto. Pään linjat saisivat olla hieman paremmat, melko hyvä huulikulma, otsapenger saisi olla parempi, silmät ok, vielä lennokkaat korvat. Hyvä kaula, niukasti kulmautunut edestä, ok takaa, kaunis kaula, hyvä ylälinja. Joustava sivuliike, vielä hieman löysä edestä, miellyttävä käytös.
JUN ERI1

AVOINLUOKKA

Edendane’s Rocky Steps FI16969/19
Mittasuhteiltaan hieman pitkä uros, lanneosa saisi olla lyhyempi, sopiva runko, riittävä raajaluusto. Pitkä pää, jossa hyvät linjat ja huulikulma, melko hyvä otsapenger, hieman avoimet silmät, korvat ok. Kaunis kaula, melko hyvä ylälinja, hyvä eturinta. Niukasti kulmautunut edestä, hyvin takaa, hieman kapea reisi ja jyrkkä lantio, joka näkyy ponnettomana takaliikkeenä. Vielä hieman löysä etuliike, kaunis väritys, käytös ok.
AVO ERI2

Smalltall’s Know It All FI17296/20
Erinomainen tyyppi, kokoon sopiva vahvuus, pitkä pää, jossa melko hyvät linjat, hyvä huulikulma, silmät ja korvat ok. Kaunis kaula, hyvä ylälinja, tasapainoisesti kulmautunut, hyvä eturinta. Liikkuu joustavasti hyvällä askeleella, hyvin joka suunnasta, rauhallinen käytös.
AVO ERI1 SA PU1 ROP

VALIOLUOKKA

Euro Power Jack Daniel’s FI20906/16
VAL POISSA

Jättiläisen Myrrhis Odorata FI12549/18
Erinomainen tyyppi ja mittasuhteet, sopiva runko ja raajaluusto. Melko hyvät pään linjat, riittävä kuonon vahvuus ja otsapenger, silmät ja korvat ok, huulikulma ok. Kaunis kaula, hyvä ylälinja, tasapainoisesti kulmautunut, sopiva etuosa. Liikkuu joustavalla askeleella sivulta, hieman kapeasti edestä.
VAL ERI1 SA PN2

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Nordlandia Danes Stella Mccartney FI37619/20
Erinomainen tyyppi ja mittasuhteet, hyvän mittainen pää, jossa hyvät linjat, kuono saa vielä täyttyä, hieman avoimet luomet häiritsevät hieman ilmettä, kookkaat korvat. Kaunis kaula, hyvä ylälinja, melko hyvä huulikulma. Riittävästi kulmautunut edestä, voimakkaammin takaa, ikään riittävä runko. Liikkuu joustavalla askeleella sivulta, vielä hieman ahtaasti edestä. Etuosa saa täyttyä, miellyttävä käytös.
JUN ERI1 SA PN2 VASERT

NUORTENLUOKKA

Red Rublev In Love FI34762/20
Erinomainen tyyppi ja mittasuhteet, kokoon sopiva vahvuus. Hyvät pään linjat, kuono-osa saa täyttyä, huulikulma ok, pelko pitkä otsapenger, silmät ja korvat ok. Kaunis kaula, hyvä ylälinja, rodunomaisesti kulmautunut. Hieman lyhyt ja kapea taka-askel, edestä ok. Miellyttävä käytös.
NUO ERI1 SA PN3

AVOINLUOKKA

Daynakin’s Guess Again Alfadane FI49036/18
Erinomaiset mittasuhteet, kokoon sopiva vahvuus, hieman ”pieni” pää kokoon nähden, kuono-osa saisi olla syvempi, otsapenger ok, melko hyvät pään linjat, kauniit silmät ja korvat. Hyvä kaula ja ylälinja, hyvin niukasti kulmautunut edestä. Puutteellinen eturinta, takaosa ok. Sivuliike ok, samoin edestakaisin. Rauhallinen käytös.
AVO ERI2

Edendane’s Sally Brown FI34014/18
Erinomainen tyyppi ja mittasuhteet, vahva runko, riittävä raajaluusto. Pitkä pää, jossa oikeat linjat, hyvä huulikulma, silmät ja korvat. Kaunis kaula, ylälinja ok, erinomainen etuosa. Sopivasti kulmautunut takaa, liikkuu kohtuullisella askeleella sivulta, hieman löysästi edestä. Olisi edukseen hieman hoikempana. Kaunis brindle-väri, miellyttävä käytös.
AVO ERI1 SA PN1 SERTI FI MVA VSP

Samuraiwood’s Roxette Joyride FI20092/19
Erinomainen tyyppi, hyvät mittasuhteet, kokoon sopiva vahvuus, riittävän pitkä pää, mutta linjat saisivat olla paremmat, jo kovin runsaat huulet, hieman avoimet silmät, kookkaat korvat. Kaunis kaula, melko hyvä ylälinja, tasapainoisesti kulmautunut, hyvä etuosa. Ylälinja romahtaa liikkeessä, koira liikkuu etumatalana, edestakaisin ok, hyvä väritys, rauhallinen käytös.
AVO EH3




Musta / harlekiini

NARTUT

NUORTENLUOKKA

Perfect Sunshine Kimberly FI54100/19
Erinomainen tyyppi, vahvuus ja mittasuhteet. oikealinjainen riittävän pitkä pää, huulikulma ok, riittävä otsapenger, hyvät silmät ja korvat. Kaunis kaula, hyvä ylälinja ja takaosa, niukemmin kulmautunut edestä, etuosa ok. Liikkuu joustavasti riittävällä askeleella halutessaan. Touhukas esiintyjä.
NUO ERI1 SA PN1 SERTI ROP

AVOINLUOKKA

Taikamanttelin Miisa Manttelinperijä EJ20333/19
Erittäin hyvän tyyppinen narttu, jolla mittasuhteet ok, melko pitkä pää, jossa linjat ok, hyvä otsapenger, hieman lyhyt ja kevyt kuono-osa ja puutteellinen huulikulma, silmät ok, kookkaat korvat. Hyvä kaula ja etuosa, riittävästi kulmautunut edestä, hyvin niukasti takaa. Melko hyvä ylälinja, jyrkkä lantio, joka näkyy ponnettomana takaliikkeenä, löysä etuliike, hyvä karva, rauhallinen käytös.
AVO EH1

VALIOLUOKKA

Perfect Sunshine It’s Gonna Be Me FI34915/16
Erinomainen tyyppi ja mittasuhteet, sopiva vahvuus, pitkä pää, jossa melko hyvät linjat, riittävä huulikulma ja otsapenger, hyvät silmät ja korvat. Kaunis kaula, melko hyvä ylälinja, hieman jyrkkä lantio, sopiva etuosa, melko niukasti kulmautunut, varsinkin edestä. Liikkuu melko joustavalla askeleella sivulta, hieman löysästi edestä. Kaunis karva, miellyttävä käytös.
VAL ERI1 SA PN2



Sininen

UROKSET

NUORTENLUOKKA

Stuntmanmike FI14035/20
Eriomaiset mittasuhteet, riittävä runko ja raajaluusto, vielä puutteellinen etuosa, melko korostuva alalinja. Kaunis kaula, pitkä, mutta raskaskalloinen ja runsashuulinen pää, hieman löysät luomet. Niukasti kulmautunut edestä, jyrkkä lantio, melko hyvä ylälinja, ponneton takaliike, joka jää rungon alle. Vielä löysä etuliike, kaunis karva, touhukas esiintyjä.
NUO EH1

NARTUT

AVOINLUOKKA

Bonel Jubilee FI15882/19
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