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Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Jättiläisen Rengon Korpisoturi FI58877/20
Erittäin hyvän tyyppinen, mutta vielä kovin pentumainen junioriuros. Hyvä pään pituus, kallo-osa saa vielä kehittyä, oikea purenta, hyvä silmien väri. Hyvä kaulalinja, samoin luusto ja käpälät, eturinta ja runko saavat vielä kehittyä. Sopivat kulmaukset, hyvä sivuaskel, kaunis väri, mukava käytös.
JUN ERI1

AVOINLUOKKA

Hoppingham’s Sardi Dw For Example FI28050/20
Erittäin hyvän tyyppinen ja kokoinen uros, hyvä pään pituus, alaleuka voisi olla hieman vahvempi, hyvät pään linjat, oikea purenta, hyvät silmät ja korvat. Hyvä kaulalinja, hyvät raajat ja luusto, hienot käpälät. Hyvä eturinta ja runko, sopivat kulmaukset, pitkä askel, edestä vielä löysä. Kaunis väri, hyvä käytös.
AVO ERI1 SA PU1 SERTI VSP

Love-Dane’s Lovely North Boy FI50266/18
AVO POISSA

VALIOLUOKKA

Jättiläisen Myrrhis Odorata FI12549/18
Erittäin hyvä tyyppinen ja kokoinen uros, erittäin hyvä pää, oikea purenta, vilkkuluomet häiritsevät ilmettä. Hyvä kaulalinja, hyvät raajat ja luusto, melko hyvät käpälät. Hyvä eturinta ja runko, etukulmaus saisi olla parempi, takana sopiva. Saisi liikkua edestä paremmin, hyvä taka-askel, kaunis väri ja käytös.
VAL ERI1 SA PU2

NARTUT

NUORTENLUOKKA

Hoppingham’s Thru These Tears Someone New FI28051/20
Erittäin hyvän tyyppinen, ikäisekseen hyvin kehittynyt nuori narttu. Hyvät pään linjat ja pituus, alaleuka voisi olla hieman vahvempi, loiva otsapenger, oikea purenta, hyvät silmät ja korvat. Hyvä kaulalinja, luusto ja käpälät, hyvä eturinta ja runko. Polvikulmaus voisi olla hieman parempi. Liikkuu hyvin, kaunis väri, hyvä käytös.
NUO ERI1 SA PN1 SERTI ROP RYP-4

AVOINLUOKKA

Ganteus Queen Of Spades FI11531/18
Erittäin hyvän tyyppinen, sopivan kokoinen narttu. Hyvä pään pituus ja linjat, loiva otsapenger, oikea purenta, hyvät silmät ja korvat. Hyvä kaulalinja ja luusto, hyvät käpälät, eturinta saisi olla parempi, hyvä runko. Pitkä lanneosa, etukulmaus saisi olla parempi, takana hyvä. Liikkuu hyvin, hieman nokinen keltainen väri, hyvä käytös.
AVO ERI1

VALIOLUOKKA

Love-Dane’s Kiss Me Quick FI38433/16
VAL POISSA



Musta / harlekiini

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Finskilän Equalizer FI34965/20
Hyvän tyyppinen, vielä kesken kehityksen oleva junioriuros. Hyvät pään linjat, riittävä pituus, oikea purenta, loiva otsapenger, tummat silmät. Hyvä kaula, sopiva luusto, hieman pehmeät ranteet, käpälät saisivat olla tiiviimmät. Eturinta ja runko saavat vielä kehittyä, vielä pyöreä lanneosa. Kulmaukset saavat parantua. Etuliikkeet vielä löysät, ei ideaali mantteliväri, hyvä käytös.
JUN EH1

AVOINLUOKKA

Finskilän Despicable Me FI27365/19
Erittäin hyvä tyyppinen ja kokoinen vahva uros, hyvä pään pituus, samoin yhtenäiset linjat, loiva otsapenger, oikea purenta, hieman tuhruiset syvällä olevat silmät, vahva huulitasku. Hyvä kaula, samoin luusto ja käpälät, vahva eturinta, hyvä runko, pitkä lanneosa, hyvät kulmaukset. Liikkuu pitkällä askeleella, liikkeessä häntä nousee ja on hieman kippara. Ei ideaali mantteliväri, hyvä käytös.
AVO H

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Finskilän Eyecatcher Elisabeth FI34960/20
Hyvän tyyppinen, 15 kk vanha, vielä kovin ujosti käyttäytyvä juniorinarttu. Hyvät pään linjat, riittävä pituus, loiva otsapenger, oikea purenta, tummat silmät. Hyvä kaulalinja, sopiva luusto, hyvät käpälät, eturinta & runko saavat vielä kehittyä. Hyvät kulmaukset, kevyet hyvät liikkeet. Melko hyvä mantteliväri, tarvitsee kehätotutusta.
JUN EH1

AVOINLUOKKA

Finskilän Ciusoitteleva Diiva FI22460/18
Erittäin hyvä tyyppinen ja kokoinen vahva narttu. Hyvä pään pituus, kallo-osa tulisi olla syvempi, loiva otsapenger, oikea purenta, hyvät silmät. Hyvä kaulalinja, hyvät raajat ja luusto, melko hyvät käpälät, hieman pehmeät ranteet. Erittäin hyvä etuosa, hyvä runko, polvikulmaus saisi olla parempi. Nostaa häntää pystyyn liikkeessä, hyvä sivuaskel. Hyvä harlekiiniväritys ja käytös.
AVO H

Happy Harlekin’s The Wonder Of You FI39456/18
Erittäin hyvän tyyppinen ja kokoinen, vahvarakenteinen hieman urosmainen narttu. Hyvät pään linjat ja pituus, oikea purenta, hieman loiva otsapenger. Hyvä kaulalinja, erittäin hyvä etuosa, vahva luusto, hyvät käpälät. Erittäin hyvä runko ja kulmaukset. Liikkuu erittäin hyvin, väriltään harmaa harlekiini, mutta siitä huolimatta koiran erinomaisten puolien vuoksi se saa SA:n, hyvä käytös.
AVO ERI1 SA PN1 SERTI ROP

VALIOLUOKKA

Finskilän Ambrosia FI10156/16
Erittäin hyvän tyyppinen ja kokoinen narttu, hyvä pitkä pää, loiva otsapenger, oikea purenta, avonaiset silmäluomet. Hyvä kaulalinja, vahva luusto, hyvät käpälät. Erittäin hyvä eturinta ja runko, hyvät kulmaukset, hieman pitkä lanneosa. Liikkeessä hieman korkea häntä, liikkuu hyvin. Erittäin hyvä harlekiiniväritys, hyvä käytös.
VAL ERI1 SA PN2

KASVATTAJALUOKKA

Kennel Finskilän
KASV EI ESITETTY
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Sininen

NARTUT

AVOINLUOKKA

Lha Danes Celestial Pearl FI37570/19
AVO POISSA


