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tuomari: Hassinen Maarit

Sininen

UROKSET

NUORTENLUOKKA

Stuntmanmike FI14035/20
Iloisesti esiintyvä nuori uros, jolla oikeat mittasuhteet, ikään nähden riittävän syvä rintakehä. Hyvä luusto, maskuliininen pää, jossa lupaavat kuonon ja kallon linjat, kaunis huulikulma, melko tiiviit silmäluomet. Kaunis kaula ja ylälinja, hyvä häntä. Liikkeessä vielä nuoren koiran löysyyttä, takaosa saa vielä voimistua.
NUO ERI1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Romany Heart’s Beginning Of Hopes FI42557/20
Lupaava juniorinarttu, jolla hyvät mittasuhteet, ikään nähden hyvin kehittynyt runko. Oikeat kuonon ja kallon linjat, mutta pää voisi kokonaisuutena olla hieman pidempi. Kaunis kaula ja ylälinja, hyvä eturinta, riittävät kulmaukset edessä ja takana. Liikkuu yhdensuuntaisesti sopivalla askelpituudella.
JUN ERI2

Romany Heart’s Written In The Stars FI42561/20
Ikäisekseen hyvin kehittynyt, erittäin tasapainoisesti rakentunut nuori narttu, jolla kaunispiirteinen nartun pää, hyvät kuonon ja kallon linjat, tiiviit silmäluomet, erinomainen huulikulma. Kaunis kaula ja ylälinja, hyvä eturinta ja pitkä rintakehä, hieman pitkä lanneosa, tasapainoisest kulmaukset. Yhdensuuntaiset liikkeet, erinomainen askelpituus.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP

AVOINLUOKKA

Bonel Jadine FI15881/19
Hieman jännittyneesti esiintyvä feminiininen narttu, jolla oikea pään pituus, melko yhdensuuntaiset pään linjat, hyvä kaula ja ylälinja, hyvä eturinta, kauttaaltaan hieman niukasti kulmautunut. Liikkuu yhdensuuntaisesti, mutta kaipaa selvästi itsevarmuutta. Pentujen jäljiltä vielä hieman pehmeä alalinja, käytös vaikuttaa arvosanaan.
AVO EH2

Bonel Jubilee FI15882/19
Mittasuhteiltaan oikea, hyvin feminiininen narttu, pitkä pää, jossa kallon ja kuonon linjat saisivat olla yhdensuuntaisemmat, hieman kookkaat korvat, hyvä huulikulma. Kaunis kaula, hieman pehmeä selkä ja melko pitkä lanneosa, pysty olkavarsi. Riittävästi kulmautunut takaa, liikkuu hyvin edestä, hieman pihdissä takaa.
AVO ERI1



Musta / harlekiini

NARTUT

AVOINLUOKKA

Grand Oak’s Storm Cat FI27958/18
Hyvänkokoinen, ikään nähden vielä hieman kapea kokonaisuus, pitkä pää, jossa hyvät kuonon ja kallon linjat, kaunis huulikulma, korvat voisivat laskeutua kauniimmin. Ryhdikäs kaula, hyvä säkä, hieman pehmeä selkä, pysty olkavarsi. Hieman luisu lantio, muuten riittävästi kulmautunut takaa, kevyet yhdensuuntaiset liikkeet.
AVO ERI2

Taikamanttelin Lumikuningatar EJ20332/19
Hyvin feminiininen narttu, jolla oikeat mittasuhteet, hyvä pään profiili, tiiviit silmäluomet, kaunis huulikulma. Kaunis kaula, hyvä ylälinja, erinomainen eturinta, hieman niukat, mutta tasapainoiset kulmaukset. Lantio voisi olla hieman pidempi, yhdensuuntaiset liikkeet, erinomainen harlekiini väri.
AVO ERI1 SA PN2 SERTI FI MVA

VETERAANILUOKKA

Bonel Finest Quality FI52880/12
Tyylikäs, hyväkuntoinen veteraaninarttu, jolla kaunis pitkälinjainen nartun pää, tiiviit silmäluomet, erinomainen kuono-osa ja huulikulma. Kaunis kaula, hyvä eturinta ja pitkä rintakehä. Riittävästi kulmautunut edestä, melko voimakkaasti takaa. Ikä näkyy hieman selän pehmeytenä, hyvin sujuvat liikkeet.
VET ERI1 SA PN1 ROP ROP-VET



Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

AVOINLUOKKA

Alchermes De’ Cinegeti FI20287/19
Tyylikäs, ryhdikäs ja maskuliininen uros, joka voisi käyttäytyä itsevarmemmin. Voimakas uroksen pää, jossa hyvät kuonon ja kallon linjat, hieman voimakkaat posket, hyvä huulikulma, keskiruskeat silmät. Kaunis kaula, hyvä säkä ja ylälinja, erinomainen eturinta. Riittävästi kulmautunut edestä, hyvin takaa, yhdensuuntaiset liikkeet.
AVO ERI1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Rea-F Di Castelcampo ROI20/75696
Linjakas ja tyylikäs juniorinarttu, jolla feminiininen pitkä pää, miellyttävä ilme, hyvä huulikulma, hieman kookkaat korvat. Pitkä, ryhdikäs kaula, hyvä säkä ja ylälinja. Hyvin kulmautunut edestä, melko voimakkaasti takaa, hyvä sivuaskel. Astuu ajoittain kapeasti takaa.
JUN ERI2 SA PN4 VASERT

Red Rublev Irmelin FI34763/20
Tyylikäs juniorinarttu, jolla erinomaiset mittasuhteet, feminiininen pää, jossa melko yhdensuuntaiset linjat, rauhallinen ilme, kaunis huulikulma. Erinomainen kaula, säkä ja ylälinja, lupaava eturinta, tasapainoiset kulmaukset, erinomaiset käpälät. Yhdensuuntaiset liikkeet.
JUN ERI1 SA PN1 SERTI ROP

AVOINLUOKKA

Ganteus Queen Of Spades FI11531/19
Tyylikäs, ryhdikäs narttu, jolla nartulle sopivat mittasuhteet, pitkä pää, jossa melko yhdensuuntaiset kuonon ja kallon linjat, hieman runsaat huulet, pitkä kaula, hyvä säkä ja ylälinja. Eturinta voisi olla selvempi, hieman pitkä lanneosa, pysty olkavarsi. Hyvin kulmautunut takaa. Liikkuu hyvin sivulta, hieman löysästi edestä.
AVO ERI2 SA 

Red Rublev Me Too FI38892/19
Hyvin tyylikäs, feminiininen narttu, jolla oikealinjainen nartun pää, miellyttävä ilme, hyvä huulikulma ja tiiviit silmäluomet. Kaunis kaula, hyvä säkä ja ylälinja, hieman pitkä lanneosa. Tasapainoiset kulmaukset, yhdensuuntaiset liikkeet, erittäin kaunis brindle-väri.
AVO ERI1 SA PN3

VETERAANILUOKKA

Samuraiwood’s Hollywood Dream FI17378/13
Hyvin tasapainoisesti liikkuva, erinomaisessa kunnossa esitetty veteraaninarttu, jolla feminiininen pitkä pää, erinomaiset kuonon ja kallon linjat, tiiviit silmäluomet, hieno huulikulma. Kaunis kaula, erinomainen ylälinja, pitkä rintakehä. Tasapainoiset kulmaukset, miellyttävä rauhallinen käytös.
VET ERI1 SA PN2 ROP-VET
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