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tuomari: Jokisilta Hannele

Keltainen / tiikerijuovainen

NARTUT

PENTULUOKKA

Euro Power Oh My Gosh FI13991/21
Tasapainoisesti rakentunut, lupaava narttupentu, hyvä pään malli, hieman löysät huulet, ilmettä häiritsee osittain esillä olevat vilkkuluomet. Lupaava eturinta, hyvä luusto, oikeanmallinen runko, hyvät sivuliikkeet, takaa vielä hontelo.
PEN1 KP ROP-PENTU

UROKSET

NUORTENLUOKKA

Hoppingham’s Sardi Dw For Example FI28050/20
Erinomainen tyyppi, lupaava pää, saa toki vankistua iän myötä. Hieman kapea kaula, hyvä eturinta ikäisekseen, samoin rungon vahvuus, keskivahva luusto, hyvät käpälät, miellyttävä luonne. Selkä saa tiivistyä iän myötä, hieman levottomat etuliikkeet, muuten hyvät liikkeet.
NUO ERI1 SA PU1 SERTI VSP

NARTUT

NUORTENLUOKKA

Hoppinham’s Thru These Tears Someone New FI28051/20
Erittäin narttumainen kokonaisuus, hyvä pään malli, mutta jo hieman loiva otsapenger, huulilinja saisi olla kauniimpi, riittävä kaula. Lupaava eturinta, riittävät kulmaukset, sopiva luusto, samoin runko. Rauhallinen luonne, liikkuu ajoittain hyvin, tarvitsee hieman aikaa kehittyäkseen.
NUO ERI1

VALIOLUOKKA

Euro Power J-Lo FI20898/16
Vankka narttu, voimakas pää nartulle. Voimakas eturinta, luusto ja runko. Hyvin tasapainoisesti kulmautunut, rauhallinen luonne. Liikkuu hyvin, mutta laiskasti.
VAL ERI1 SA PN1 ROP







Musta / harlekiini

UROKSET

VALIOLUOKKA

Jättiläisen Loitsun Lakritsi FI16254/17
Sopiva kokonaisuus, selvästi maskuliininen koko, riittävän elegantti pää. Keskivahva luusto, hyvä rungon pituus, tänään kovin puutteellinen karvapeite, joka jo vaikuttaa tänään yleisilmeeseen. Hyvä luonne, liikkuu normaalisti.
VAL ERI1



Sininen

UROKSET

AVOINLUOKKA

Danemanian Faith In Blu For Lhad FI18696/18
AVO POISSA

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Bonel Legacy Of Jp FI50135/20
JUN POISSA

AVOINLUOKKA

Doggimainen Taikapeili FI51528/18
Voimakas, silti narttumainen kokonaisuus, loiva otsapenger, muuten hyvä vahvuus ja malli. Voimakas eturinta, tasapainoinen rakenne, vahva luusto ja runko, itsevarma luonne. Runko voisi olla hieman lyhyempi, hieman kapeat takaliikkeet, muuten hyvät.
AVO ERI1 SA PN1 SERTI ROP
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