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tuomari: Foss Arne, NO

Musta / harlekiini

UROKSET

AVOINLUOKKA

Grandisons Lasting Impression SE15170/2018
[bookmark: _GoBack]3 vuotias, ryhdikäs, hyvät mittasuhteet. Hyvä pituus ja muoto päässä. Korvat voisivat olla paremmin asettuneet, hyvä purenta, pitkä kaula. Normaali luusto, hyvät tassut, hyvä reiden leveys. Paremmat kulmaukset takana kuin edessä. Ok välikämmenet, liikkuu hyvin sivusta, hyvällä asenteella. Aika hyvän värinen. Mukava luonne, hyvin esitetty, seisoo kuin patsas.
AVO ERI1 SA PU2 SERTI NORD-VARASERT FI MVA

Lavisstyle Ps Shining Helios FI53074/18
Maskulliininen, erittäin hyvä tyyppi, hieman leveä kallo, mutta päällä hyvä pituus. Ok huulet. Voisi olla hieman leveämpi kuono-osasta. Hyvä luusto. Vahva kaula. Melko hyvä ylä- ja alalinja. Erinomainen lanneleveys. Hieman jyrkkä risti. Kunhan käynnistyy liikkuu, hyvällä askelpituudella. Hyvä luonne. Tarvitsee lisää tottumusta ja hyvä turkki.
AVO ERI2

Perfect Sunshine James Hetfield FI49644/18
Hyvä koko ja tyyppi, lihaksikas, elegantti, riittävän vahva. Päällä hyvä muoto, aika hyvä ilme, hyvä purenta. Hieman ulkoneva lapa. Tarvitsee valmistua rintakehän alaosasta. Hyvä lanneleveys. Liikkuu kevyesti, mutta voisi askelluksessa olla enemmän voimaa. Ok merkit, ystävällinen luonne, hieman korkea häntä.
AVO EH3

VALIOLUOKKA

Hoppingham’s Take Me To Your Heart FI36319/17
Vahva uros, erinomainen lihaskunto. Seisoo hyvin jaloillaan ja ei ole rungoltaan liian pitkä. Hyvänmuotoinen pää ja hyvä pituus, hyvä ilme. Hyvä purenta, pienet välihampaat. Vahva kaula, harmooniset kulmaukset. Jonkin verran litteät tassut, erinomainen runko, hyvät sivuliikkeet, hyvä turkki. Hyvin esitetty, mukava luonne. Hieman korkea häntä.
VAL ERI1 SA PU1 NORD-SERT ROP

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Grandisons Millon Dollar Baby SE51963/2020
12 kk, narttu voimakkaassa kehitysvaiheessa. Erinomainen sukupuolileima. Feminiininen pää, mutta vielä kovin kevyt. Aika hyvä ilme, ok korvat, hyvä purenta. Riittävä otsapenger. Etuosa on vielä kovin kapea, hyvät tassut, mutta jäykät välikämmenet. Ylös vetäytynyt vatsalinja, pitää kehittyä paljon rintakehästään. Hieman jyrkkä risti. Liikkuu aika kevyesti, mutta puuttuu vielä voimaa. Ei kaikkein paras väri, erittäin ystävällinen luonne.
JUN EH1

NUORTENLUOKKA

Paranoiaprima FI14025/20
Tyypillisesti mukava, mutta puuttuu vähän kokemusta ja on erittäin kiinnostunut. Erinomainen sukupuolileima, hyvä silmien väri, voisi olla alaluomet tiiviimmät. Hyvä purenta, hyvä huulilinja. Suora olkavarsi ja välikämmenet. Eturintaa puuttuu, hyvä ylälinja ja erinomainen lannepituus. Liikkuu hyvin kauniisti sivulta kun hän pääsee vauhtiin. Tarvitsee enemmän kehätottumusta. Hän on ystävällinen mutta ei ole tänään helppo esittää.
NUO EH1

AVOINLUOKKA

Happy Harlekin’s Queen Lagertha FI46602/19
2 vuotias, lihaksikas, jäntevä, hyvin rakentunut nuori narttu. Erittäin puhutteleva ilme, hyvä kuono-osa, hyvä purenta, hyvä huulilinja. Hieman niukat kulmaukset edessä, hyvä luusto, hyvä ylälinja. Hyvä lannepituus, hyvin kulmautunut takaa. Hyvä turkki, positiiviset sivuliikkeet, maximaaliset valkoiset merkit. Erittäin mukava luonne, hyvin esitetty.
AVO ERI1 SA PN1 NORD-SERT VSP

VALIOLUOKKA

Genessa Hé Qui FI38170/17
VAL POISSA




Sininen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Legendary Hero FI28533/20
Maskuliininen, erittäin hyvä tyyppi. Hienosti jalkojensa päällä. Pää erittäin hyvän muotoinen. Silmien väri sopii turkin väriin. Hyvät tassut, hyvä luusto. Hieman suora olkavarsi, tarvitsee kehittyä rintakehän alaosasta, jyrkkä risti, korkea häntä liikkeessä. Liikkuu positiivisesti, hyvä turkki ja väri. Hyvä luonne, tarvitsee vielä vähän aikaa.
JUN ERI1

NUORTENLUOKKA

Maid’s Applause Applause FI32234/20
Erinomainen koko, erittäin hyvä tyyppi, maskuliininen. Aika hyvä pää, ok ilme, hyvä purenta. Näkyvä eturinta, hyvä luusto, jäykät välikämmennet, erinomainen runko. Hyvä lanne leveys. Hyvin tyypillinen kaula ja ylälinja seistessä, ylälinja voisi olla parempi liikkeessä. Varpaat kääntyy sisäänpäin liikkeessä. Voisi olla hieman lyhyempi kokonaisuudessaan, hyvä turkki ja väri. Erittäin ystävällinen luonne, hyvin esitetty.
NUO EH1

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Grande Gremin’s Long Awaited Love FI28536/20
Juniorinarttu, vahvassa kehitysvaiheessa. Seisoo hyvin jaloillaan, hyvän pituinen pää, hyvä ilme, erinomainen purenta. Etuasentoinen lapa, kaula voisi olla paremmin asettunut, hyvä luusto. Suora olkavarsi, eturinta puuttuu. Toivoisin paremman ylälinjan, sekä seistessä että liikkeessä. Jyrkkä risti. Leveä lanne, erittäin hyvä turkki. Erittäin mukava luonne, aika hyvät liikkeet.
JUN EH1




Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

PENTULUOKKA

Max’s Great Dragonstone FI15225/21
8 kk, erittäin mukava kokonaisuus, seisoo hyvin jaloillaan ja lyhyt runko. Hienot silmät, erittäin hyvä purenta, ok kallo ikäisekseen. Vahva luusto, hyvät tassut, harmooniset kulmaukset, hyvä ylälinja. Ok risti, hienosti raidottunut, liikkuu positiivisesti sivusta. Fantastinen luonne, lupaava uros.
PEN1 KP ROP-PENTU

JUNIORILUOKKA

Jättiläisen Rengon Korpisoturi fi58877/20
Hyvinrakentunut juniori, erittäin hyvä tyyppi. Erittäin mukava ilme, erittäin hyvä purenta. Korvat voisivat olla paremmin asettuneet, hieman jyrkkä kaulan kiinnitys. Hyvä luusto ja tassut. Riittävä rintakehä ikäisekseen. Hyvä ylälinja, liikkuu hyvin sivusta, erittäin ystävällinen luonne. Tarvitsee vielä hieman aikaa.
JUN ERI1

NUORTENLUOKKA

Hoppingham’s Sardi Dw For Example FI28050/20
Puhutteleva nuori uros, seisoo hyvin jaloillaan. Hyvän pituinen pää ja hienot linjat. Erinomainen purenta ja suuret hampaat. Terveet silmät, hyvä ilme. Erinomaiset tassut, tasapainoiset kulmaukset. Runko erinomaisessa kunnossa, ok risti. Erittäin positiiviset sivuliikkeet, ok edestä. Erinomainen luonne ja esitetty.
NUO ERI1 SA PU1 SERTI NORD-SERT VSP

AVOINLUOKKA

Alder Glade’s Sandels FI33400/18
Maskuliininen, lihaksikas, voimakas uros, riittävän elegantti. Erittäin hyvän tyyppinen. Terveet silmät, hyvä ilme. Hieman leveä kallo-osa. Etuasentoinen lapa, lyhyt kaula. Tiivis runko, hieman jyrkkä risti. Ylälinja laskee liikaa. Erinomaiset tassut, tyypilliset sivuliikkeet, erinomainen lihaskunto. Mukava luonne, hyvin esitetty, kantaa itsensä hyvin liikkeessä. 
AVO ERI1

VALIOLUOKKA

Jättiläisen Myrrhis Odorata FI12549/18
Puhutteleva uros, seisoo hienosti jaloillaan. Hyvät mittasuhteet, maskuliininen pää hyvällä pituudella. Terveet silmät, hyvä purenta, hyvä ilme. Aavistuksen eteenpäin työntynyt lapa. Hyvä luusto ja tassut. Hieman jäykät välikämmenet. Hyvä ylä- ja alalinja. Hyvä lanne, hieman korkea häntä liikkeessä. Ryhti voisi olla parempi. Liikkuu hyvin, erinomainen luonne. Ei täydellinen edestä.
VAL ERI1 SA PU2 NORD-VARASERT

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Nordlandia Danes Stella Mccartney FI37619/20
Feminiininen, erittäin hyvän tyyppinen. Hyvin rakentunut juniori. Aika hyvä pää, toivoisin hieman parempaa ilmettä, hyvä purenta. Hienot tassut, Hieman etuasentoinen lapa, aika hyvä ylälinjaa. Hyvä rintakehän pituus. Hyvä lanneleveys, ok risti. Erittäin hyvät sivuliikkeet, hieman ahdas takaa, hieman löysä edestä. Ok turkki, ystävällinen luonne, hyvin esitetty, tarvitsee vielä aikaa.
JUN ERI1

NUORTENLUOKKA

Edendane’s Betty Rizzo FI18883/20
Feminiininen, vahva nuori narttu. pää on erittäin narttumainen ja hyvän pituinen. Hyvä kallo. Aika hyvä ilme, hyvä purenta. Erottuva eturinta, hyvä luusto ja tassut, ok lavan asento, hyvin kehittynyt ikäisekseen. Hyvä lanneleveys, ok risti. Hyvä sivuliikkeet, stapiili edestä mutta varpaat sisäänpäin hieman. Erittäin hyvä turkki ja kunto, erinomainen luonne, erittäin hyvin esitetty.
NUO ERI1 SA PN2 SERTI NORD-VARASERT

Hoppingham’s Thru These Tears Someone New FI28051/20
Erittäin mukavan mallinen, feminiinen. Hyvät mittasuhteet, erinomainen silmien väri. Hyvä ilme, riittävä leveä alaleuka, hyvät huulilinja. Hyvä luusto ja tassut, näyttävä eturinta. Hyvä lanne, ok risti, hyvät tassut. Liikkuu hyvin sivusta, ok edestä ja takaa. Hyvin esitetty, mukava luonne.
NUO ERI2 SA PN3 VASERT

AVOINLUOKKA

Red Rublev Japanese Whispers FI46016/17
Erittäin vahva narttu, joka on hieman raskas tänään. Erittäin puhutteleva pää, hieno ilme, hyvä pituus, erinomainen kallo ja hyvä kuono-osa. Hyvä luusto ja tassut, ylälinja voisi olla vahvempi. Leveät hienot reidet. Pyöristää liikaa yli ristin. Liikkeet voisivat olla hieman voimakkaammat. ? ei ihan edestä, ahdas takaa. Ystävällinen luonne. Hieman epäharmooniset kulmaukset.
AVO EH1

VALIOLUOKKA

Alder Glade’s Sonya FI33403/18
Erinomainen malli, seisoo hyvin jaloillaan, eikä liian pitkä runko. Hyvän pituinen pää ja erinomainen sukupuolileima, erinomainen silmien väri, hyvät korvat, hyvä kuonon leveys. Harmoonisesti kulmautunut, hienot tassut, hieman etuasentoinen lapa, tiivis runko. Vakaa ylälinja, hyvä lanneleveys. Liikkuu erittäin hienosti sivusta, hyvällä voimakkaalla askeluksella. Erittäin hyvin kulmautunut, erittäin tyypillinen mukava luonne. Hänellä on parempi risti kuin suurimmalla osalla muita.
VAL ERI1 SA PN1 NORD-SERT ROP

X-Foot’s Javelins Vikings Astrid FI41755/19
Erittäin nuorekas narttu, feminiininen. Terveet hienot silmät ja hieno ilme, ok alaleuka. Hieman etuasentoinen lapa, toivoisin parempaa rintakehää ja alalinjaa. Erinomainen reisi leveys, hieman pitkä lanne. Liikkuu aika hyvin sivusta, hieman korkea häntä, olkavarret voisivat olla tiiviimmät etuliikkeessä. Erittäin mukava ja tyypillinen luonne.
VAL ERI2

VETERAANILUOKKA

Red Rublev Lollipop FI38406/13
VET POISSA




