Mikkeli 31.7.2021
tuomari: Leikola-Walden Reia

Keltainen / tiikerijuovainen

UROKSET

JUNIORILUOKKA

Red Rublev Indigo Blues FI34759/20
Hyvin kehittynyt, hyvin tyylikäs, riittävän mittainen oikealinjainen, hyväilmeinen pää, kaunis huulilinja. Kaunis kaula ja ylälinja, hyvä luusto, lupaava eturinta ja runko, eturinta saa levitä. Tasapainoiset kulmaukset, liikkuu hieman kapeasti takaa ja kaipaa vielä hieman voimaa liikkeessä. Hyvä väri, karva, luonne.
JUN ERI1 SA PU1 SERTI VSP

VALIOLUOKKA

Alder Glade’s Endure FI20193/14
Lähes veteraani ikäinen, tyylikäs, kaunislinjainen uroksen pää. Hyvä kaula, hyvä luusto, hieman suora olkavarsi, voimakas eturinta ja runko, leveä reisi. Hyvin kulmautunut takaosa, ikä alkaa jo näkyä liikkeessä. Tyylikäs esiintyjä, hyvä luonne.
VAL ERI1 SA PU2 CACIB

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Red Rublev Irmelin FI34763/20
Mittasuhteiltaan erinomaisen kaunislinjainen juniori. Kaunislinjainen lupaava nartun pää, erinomainen maski. Kaunis kaula ja ylälinja, erinomainen säkä, sopiva luusto, hieman niukemmin kulmautunut edestä kuin takaa. Kevyet kauniit tasapainoiset liikkeet, erinomainen väri, karva ja luonne.
JUN ERI1 SA PN2 VASERT

AVOINLUOKKA

Red Rublev Me Too FI38892/19
Tasapainoinen tyylikäs narttu, oikealinjainen pää, loiva otsapenger, kookkaat korvat. Kaunis kaula ja ylälinja, sopiva luusto, hieman niukka eturinta. Voimakkaammin kulmautunut takaa kuin edestä, hieman pitkä lanneosa. Yhdensuuntaiset kevyet liikkeet, erinomainen väri, karva ja luonne.
AVO ERI1 SA PN1 SERTI CACIB FI MVA ROP

VALIOLUOKKA

Red Rublev Never Never Land FI56149/15
Tyylikäs linjakas narttu, oikealinjainen kaunis nartun pää, jossa avoimet silmäluomet häiritsevät ilmettä. Tyylikäs kaula ja ylälinja, riittävä luusto, hyvä eturinta ja runko, hieman pitkä lanneosa. Voimakkaasti kulmautunut takaosa, tasapainoiset liikkeet, jossa voisi olla hieman voimaa takana. Hyvä väri, arvokkaasti harmaantunut.
VAL ERI1 SA PN3 VACA

X-Foot’s Javelins Vikings Astrid FI41755/19
Kookas, tyylikäs ja vahva narttu, komea oikealinjainen nartun pää, kaunis kaula ja ylälinja. Hyvä luusto, hyvä säkä, suora olkavarsi ja hyvin suorat ranteet, taipumusta pukkijalkaan. Toivoisi tiiviimmät käpälät, tilava runko, reisi voisi olla leveämpi. Voimakkaat joustavat vetävät liikkeet. Erinomainen väri ja luonne.
VAL ERI2

KASVATTAJALUOKKA

Kennel Red Rublev 
Kaunis ryhmä erinomaisia koiria, joilla kauniit oikealinjaiset sukupuolileimaltaan selvät päät. Tyylikkäät rodunomaiset olemukset, kolme yhdistelmää. Kasvattajalla on oikea näkemys oikeasta rotutyypistä, onnittelut.
KASV1 KP ROP-KASV.



Musta / harlekiini

UROKSET

PENTULUOKKA

Happy Harlekin’s Christmas Star FI15276/21
7 kk, vahva hyvin kehittynyt, mittasuhteiltaan erinomainen, melko hyvät pään linjat, hieman avoimet silmät tässä vaiheessa, lievä käänteinen saksi purenta. Hyvä kaula ja ylälinja, vahva luusto ja runko, tasapainoiset kulmaukset, hyvät tassut. Tasapainoiset pentumaiset liikkeet, syvän musta väri, erinomainen luonne.
PEN1 KP VSP-PEN

Happy Harlekin’s Santa’s Lil’ Helper FI15267/21
7 kk, vahva hyvin kehittynyt urospentu, lupaava oikealinjainen pitkä pää. Hyvä kaula, vahva luusto, lupaava eturinta, hyvin kulmautunut edestä, kovin luisu lantio, joka näkyy taka-askeleen voimattomuutena. Upea kiiltävän musta väri, hyvä luonne.
PEN2

NARTUT

PENTULUOKKA

Happy Harlekin’s All I Want For Christmas FI15270/21
7 kk, tässä kehitysvaiheessa vielä ilmava, mittasuhteiltaan oikea, pitkä hieman kevyt pää, takaluisu kallo ja kevyt kuono-osa. Kaunis kaula ja ylälinja, riittävä luusto, niukemmin kulmautunut edestä kuin takaa, runko saa luonnollisesti vielä vankistua ja syvetä. Kevyet liikkeet, hyvä väri ja luonne.
PEN2

Happy Harlekin’s Christmas Candy FI15275/21
Erittäin hyvin kehittynyt pentu, varsin lupaava pää, vielä takaluisu kallo. Kaunis kaula ja ylälinja, erittäin lupaava eturinta ja runko, tasapainoiset kulmaukset. Liikkuu joustavasti ja tasapainoisesti niin halutessaan. Esiintyy hyvin, erinomainen väri ja luonne.
PEN1 KP ROP-PEN

UROKSET

AVOINLUOKKA

Happy Harlekin’s Erik Bloodaxe FI46608/19
Mittasuhteiltaan erinomainen, kookas, voimakas oikealinjainen uroksen pää, jossa voisi olla vahvuuteen nähden hieman pituutta. Kaunis kaula, sopiva luusto, hieman etuasentoinen lapa, muuten tasapainoiset kulmaukset, hyvä eturinta. Runko kaipaa vielä tilavuutta, hieman pitkä lanneosa, hieman kuivassa kunnossa, sujuvat liikkeet, hyvä väri ja luonne.
AVO ERI1 SA PU2 SERTI VACA

Happy Harlekin’s Wannab Rockstar FI20124/17
Voimakas rakenteinen, mittasuhteiltaan oikea, komea uroksen pää. Hyvä kaula ja ylälinja, vahva luusto, runko ja eturinta, hyvin kulmautuneet raajat, sujuvat liikkeet, hyvä väri ja luonne.
VAL ERI1 SA PU1 CACIB VSP

NARTUT

JUNIORILUOKKA

Catapha’s Joy Of Life Eirene FI55887/20
Elegantti, vielä kovin kevyt rakenteinen juniori narttu, vielä kevyt ja kapea pää, vasemman silmän vilkkuluomet häiritsevät ilmettä, siristää silmäänsä. Hyvä kaula, kevyt luusto, niukasti kulmautunut edestä, normaalisti takaa. Luonnollisesti tarvitsee vielä aikaa saadakseen runkoon tilavuutta ja syvyyttä. Liikkuu kevyesti, hyvä väri, ystävällinen luonne, palkintosija silmän takia.
JUN T

AVOINLUOKKA

Catapha’s Heartbreaker FI52966/18
Pienikokoinen, hieman kevyt rakenteinen, mittasuhteiltaan oikea, lyhyt hieman kiilamainen pää, hieman vinot silmät, loiva otsapenger. Hyvä kaula ja säkä, kevyt luusto, suora olkavarsi, tilava runko, turhan luisu lyhyt lantio. Liikkuu kovin lyhyellä askeleella takaa. Hyvä väri ja luonne.
AVO H

Happy Harlekin’s Divine Hera FI44394/19
Hyvin voimakas narttu, hyvä pään pituus, loiva otsapenger, melko hyvät linjat päässä. Kaunis kaula, vahva luusto, hyvin tilava runko, voimakkaasti kulmautunut takaa. Taipumusta köyristää selkäänsä, joustavat liikkeet niin halutessaan, iloinen luonne.
AVO EH2

Happy Harlekin’s Queen Lagertha FI46602/19
Elegantti narttu, kaunis ilmeinen, oikealinjainen nartun pää. Kaunis kaula ja ylälinja, sopiva luusto, suora olkavarsi, normaalisti kulmautunut takaa. Hieman kapea edestä, sopiva runko, yhdensuuntaiset liikkeet, jossa riittävä askelmitta. Hyvä väri, karva ja luonne.
AVO ERI1 SA PN2 SERTI VACA

VALIOLUOKKA

Happy Harlekin’s Sandra Corleone FI54830/16
Vahvuudeltaan erinomainen, hieman pitkärunkoinen narttu. Linjakas hyvin kaunisilmeinen pää. Hyvä kaula, ylälinja, vahva luusto, erinomainen runko ja eturinta, hieman pitkä lanneosa. Tasapainoiset kulmaukset, sujuvat liikkeet, hyvä karva, luonne ja esiintyminen.
VAL ERI1 SA PN1 CACIB ROP

KASVATTAJALUOKKA

Kennel Happy Harlekin’s
Ryhmä rotutyypillisiä kaunispäisiä koiria. Kolmesta eri yhdistelmästä, kehitysvaiheessa hieman eroa. Kasvattajalla on selkeä näkemys rotutyypistä.
KASV1 KP ROP-KASV.



Sininen

UROKSET

NUORTENLUOKKA

Maid’s Applause Applause FI32234/20
Voimakas, hyvin kehittynyt nuori uros, vahva pää, jossa voisi olla hieman pituutta, hieman pyöreä kallo, avoimet silmät häiritsevät ilmettä. Hyvä kaula, vahva luusto, hyvä säkä, hyvä eturinta ja rungon tilavuus, pitkä lanneosa. Turhan voimakkaasti kulmautunut takaa, suora lantio, ylös kiinnittynyt häntä, toivoisin leveämmän reiden, väri ok tänään.
JUN ERI1

NARTUT

NUORTENLUOKKA

Bangbang FI14028/20
Tyylikäslinjainen nuori narttu, miellyttävä nartun pää, jossa kauniit linjat, kaunis kaula ja ylälinja. Hyvä luusto, tasapainoiset kulmaukset, hyvä runko, esitetään seistessään erittäin edukseen, tasapainoiset liikkeet, hyvä väri, luonne ja esiintyminen.
NUO ERI1 SA PN1 SERTI CACIB ROP

Maid’s An Eye Candy FI32231/20
Mittasuhteiltaan oikea, keskivahva narttu, hieman lyhyt leveä pää, jossa loiva leveä otsapenger, päänlinjat melko hyvät. Riittävä kaula, kovin etuasentoinen lapa katkaisee niskalinjan. Hyvä runko, taipumus köyristää ylälinjaansa, riittävästi kulmautunut takaa. Liikkuu hieman lyhyellä taka-askeleella. Väri ok, hyvä luonne.
NUO EH2

Maid’s Aurora Alissa FI32232/20
Kevyt rakenteinen narttu, oikealinjainen nartun pää, loiva otsapenger. Sopiva kaula, hieman kevyt luusto. Niukasti kulmautunut molemmista päistä. Liikkuu tasapainoisesti, riittävä runko, miellyttävä luonne, karva.
NUO EH3

Twohearts FI14029/20
Voimakasrakenteinen nuori narttu, lyhyt vahva pää, toivoisin päähän pituutta ja eleganssia. Turhan voimakkaat posket, hyvä kaula ja ylälinja, vahva luusto. Voimakas runko, hieman suora olkavarsi, hyvin kulmautunut takaa. Liikkuu löysästi edestä, ylälinja saisi olla tiiviimpi. Väri ok, hyvä luonne.
NUO EH4
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